

Na putu s Danteom 75 učenika

U kategoriji književnih radova kod srednjih škola prvo mjesto osvojila je Isabel Pavlović iz Gimnazije Vladimira Nazora. Kod osnovnih škola, od šestog do osmog razreda prvo mjesto osvojila su Mirta i Martina Bačić iz OŠ Bartula Kašića, drugo mjesto Enio Nikpalj iz Osnovne škole Nova, a treće Ana Sambunjak iz Osnovne škole Pakoštane

Ante ROGIĆ
Snimio: **Marin GOSPIĆ**

ZADAR ▶ Utruga Dante Alighieri iz Zadra u povodu Dana Dante Alighieri organizirala je književno natjecanje namijenjeno osnovnim i srednjim školama na temu »Na putu s Danteom«. U sjedištu Zajednice Talijana u Zadru u subotu je, uz prigodan program, održana dodjela nagrada. Okupljene je pozdravio Mirko Marušić, predsjednik Udruge Dante Alighieri iz Zadra predstavivši povijest i značenje utruge, naglasivši kako je njihova vodilja »očuvati i štititi talijanski jezik i kulturu u svijetu«.

– Danas »Dante Alighieriti« predstavljaju jednu od najznačajnijih institucija u području vrednovanja pro-

moviranja i širenja talijanskog jezika i kulture. »Dante Alighieri« zalaže se za osiguranje prisutnosti talijanskih knjiga u cijelom svijetu kroz stvaranja i nadogradnju od preko 300 knjižnica rasprostranjenih na svim dijelovima planeta i opskrbljenih s preko 500.000 knjiga različitih sadržaja.

Na usko didaktičkom planu Utruga Dante Alighieri djeluje, na osnovu konvencije s Ministarstvom vanjskih poslova i znanstvenim odobrenjem Sveučilišta »La Sapienza« iz Rima, u svrhu priznanja talijanskog jezika s vlastitom potvrdom PLIDA, istaknuo je Marušić zahvalivši tom prilikom profesorima koje sudjeluju u radu.

Na natjecanje je pristiglo 75 radova, od čega šest knji-



U sjedištu Zajednice Talijana u Zadru održan je prigodan program i dodjela nagrada

Danas »Dante Alighieri« predstavljaju jednu od najznačajnijih institucija u području vrednovanja i promoviranja i širenja talijanskog jezika i kulture

Mirko MARUŠIĆ

ževnih i 69 likovnih. U kategoriji književnih radova kod srednjih škola prvo mjesto osvojila je Isabel Pavlović iz Gimnazije Vladimira Nazora. Kod osnovnih škola, od šestog do osmog razreda prvo mjesto osvojila su Mirta i Martina Bačić iz OŠ Bartula Kašića, drugo mjesto Enio Nikpalj iz Osnovne škole Nova, a treće Ana Sambunjak iz Osnovne škole Pakoštane.

Kod osnovnih škola od trećeg do petog razreda prvo mjesto osvojila je Marija Bilčić iz Osnovne škole Zardarski otoci, drugo Elena Lombardić iz Osnovne škole Nova.

U kategoriji likovnih radova kod osnovnih škola od šestog do osmog razreda prvo mjesto osvojila je Dana Kata Šarić iz OŠ Pakoštane, drugo Katarina Vlatković iz OŠ Bartul Ka-

šić, a treće Rea Jurjević iz Osnovne škole Nova.

Kod četvrtih i petih razreda prvo mjesto pripalo je Ramoni Žunić iz OŠ Zardarski otoci, drugo Ivanu Sorčiću iz OŠ Zardarski otoci, a treće Aurori Kvartruč, iz iste škole.

Posebne nagrade dobili su Marko Lovrović za rad pod nazivom »Raj« i Donata Tunjpa za portret Danta.